
Έρχονται πάνω από 10.000 προσλήψεις – Πότε υποβάλλονται οι αιτήσεις

Στο τέλος Μαρτίου θα προκηρυχθούν από το υπουργείο Εργασίας 2.297 θέσεις
ανέργων που θα στελεχώσουν hotspots, κέντρα φιλοξενίας και οποιαδήποτε άλλη
δομή δημιουργηθεί για την υποστήριξη των προσφύγων....

      

Μέσω του προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας θα προσληφθούν μέσα στον
Απρίλιο 2.297 άτομα διαφόρων ειδικοτήτων με οκτάμηνες συμβάσεις, ενώ ακόμη
2.703 θα προσληφθούν μετά το καλοκαίρι.
Οι άνεργοι που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα στελεχώσουν τα πέντε
hotspots στην Κω, τη Λέρο, τη Σάμο, τη Χίο και τη Λέσβο, τα δύο κέντρα φιλοξενίας
στο Σχιστό Αττικής και στα Διαβατά Θεσσαλονίκης, καθώς και τις υπόλοιπες
δομές που υφίστανται ή θα δημιουργηθούν.
Οι θέσεις που θα προκηρυχθούν, θα περιλαμβάνουν ειδικότητες διοικητικού και
οικονομικού προσωπικού, ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, νοσηλευτών,
δασκάλων, νηπιαγωγών, βρεφονηπιοκόμων, ηλεκτρολόγων, υδραυλικών,
βοηθητικού προσωπικού καθαριότητας, βοηθητικού φυλακτικού προσωπικού,
οικοδόμων και οδηγών.
Οι αποδοχές των εργαζομένων στο πρόγραμμα, ηλικίας έως 25 ετών, θα
ανέρχονται μηνιαίως στα 431,75 ευρώ (ακαθάριστες αποδοχές 638,75), ενώ όσοι
είναι άνω των 25 ετών θα λαμβάνουν 495,25 ευρώ (ακαθάριστες αποδοχές 732,54).
Επίσης, σε 6.650 άνεργους νέους έως 29 ετών απευθύνεται το νέο Voucher για τον
τουρισμό, την υλοποίηση του οποίου αναλαμβάνουν από κοινού το ΙΝΣΕΤΕ και η
ΕΕΔΕ.
Το πρόγραμμα με τίτλο «Επιταγή εισόδου για νέους έως 29 ετών σε ιδιωτικές
επιχειρήσεις στον κλάδο του τουρισμού για απόκτηση εργασιακής εμπειρίας»
αφορά 994 νέους αποφοίτους Πανεπιστημίων/ΤΕΙ και 5.656 νέους που είναι
απόφοιτοι υποχρεωτικής, Δευτεροβάθμιας και Μεταδευ¬τε- ροβάθμιας
Εκπαίδευσης.
Η επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας αντιστοιχεί στο ποσό των 670 ευρώ και τη
λαμβάνει ο πάροχος κατάρτισης για τις υπηρεσίες που προσφέρει (θεωρία και
εποπτεία και παρακολούθηση πρακτικής), καθώς και για τις ασφαλιστικές
εισφορές (6,45%) των επιδομάτων των ωφελουμένων (θεωρία και πρακτική).
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Το εκπαιδευτικό επίδομα εισπράττεται από τους άνεργους νέους και περιλαμβάνει
το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης και το επίδομα πρακτικής άσκησης. Για τους
αποφοίτους ΑΕΙ/ΤΕΙ ανέρχεται στο ποσό των 2.458 ευρώ (εκ των οποίων 400 ευρώ
αντιστοιχούν στο επίδομα θεωρητικής κατάρτισης και 2.058 ευρώ αντιστοιχούν
στο επίδομα πρακτικής άσκησης), ενώ για τους αποφοίτους Υποχρεωτικής
Δευτεροβάθμιας/Μεταδευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ανέρχεται στο ποσό των 2.248
ευρώ, εκ των οποίων 400 ευρώ αφορούν στο επίδομα θεωρητικής κατάρτισης και
τα υπόλοιπα 1.848 ευρώ συνολικά, στο επίδομα πρακτικής άσκησης. Στο
εκπαιδευτικό επίδομα έχει ληφθεί υπόψη και η κάλυψη των αναγκών μετακίνησης
των ωφελουμένων κατά τη διάρκεια του προγράμματος.
Τι περιλαμβάνει
Το νέο Voucher περιλαμβάνει:
α) θεωρητική κατάρτιση 80 ωρών,
β) πρακτική άσκηση διάρκειας έξι μηνών των ωφελουμένων, σε επιχειρήσεις του
ιδιωτικού τομέα που εξυπηρετούν και ενισχύουν άμεσα ή έμμεσα τον τουρισμό και
το τουριστικό προϊόν της χώρας, συνολικής διάρκειας 420 ωρών,
γ) υπηρεσίες υποστήριξης και συμβουλευτικής καθοδήγησης των ωφελουμένων από
το ΙΝΣΕΤΕ πριν, κατά τη διάρκεια και μετά την κατάρτιση που αφορούν στη
διάγνωση και κατάλληλη σύζευξη των εκπαιδευτικών αναγκών/δεξιοτήτων των
καταρτιζομένων με τις ανάγκες των επιχειρήσεων, καθώς και στην τοποθέτηση
του ωφελουμένου στην επιχείρηση πρακτικής άσκησης.
Σκοπός της δράσης είναι η επίτευξη μιας δομημένης πορείας εισόδου των άνεργων
νέων στην αγορά εργασίας, η οποία δυνητικά καταλήγει στην τοποθέτησή τους σε
θέσεις απασχόλησης σε επιχειρήσεις που εξυπηρετούν και ενισχύουν άμεσα ή
έμμεσα τον τουρισμό και το τουριστικό προϊόν της χώρας.
Ενδεικτικά αναφέρονται ως τέτοιες οι: ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις
τουριστικών καταλυμάτων, επιχειρήσεις σύνθετης τουριστικής ανάπτυξης,
επιχειρήσεις συνεδριακού τουρισμού, επιχειρήσεις εκθεσιακού τουρισμού,
επιχειρήσεις δραστηριοποίησης σε υπηρεσίες εστίασης, τουριστικά γραφεία,
αεροπορικές και ακτοπλοϊκές επιχειρήσεις, εταιρείες μεταφορών και
επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, επιχειρήσεις κρουαζιέρας, επιχειρήσεις
επαγγελματικών σκαφών, λειτουργίας μαρίνων, επιχειρήσεις επίγειας
εξυπηρέτησης αεροσκαφών καθώς και επιχειρήσεις εξυπηρέτησης των ανωτέρω,
μέλη ή μη του ΣΕΤΕ, στις οποίες δεν συμμετέχει άμεσα ή έμμεσα το Δημόσιο.
Οι αιτήσεις υποβάλλονται έως τις 10 Απριλίου στο http://insete-training.gr/
Ακόμα, ξεκινά στις αρχές Απριλίου η πρώτη φάση του φετινού προγράμματος
Κοινωφελούς Εργασίας, διάρκειας 8 μηνών, που περιλαμβάνει 6.918 θέσεις
διαφόρων ειδικοτήτων για ανέργους σε 17 δήμους-θυλάκους υψηλής και
μακροχρόνιας ανεργίας.
Σε δεύτερη φάση το πρόγραμμα θα επεκταθεί σε ακόμα 32 δήμους, με τελικό σκοπό
να καλύψει το σύνολο της χώρας.
Βασική προτεραιότητα της νέας Κοινωφελούς Εργασίας είναι η επανένταξη των
μακροχρόνια ανέργων, καθώς έχει διαπιστωθεί ότι ένας στους δύο αδυνατεί να
επιστρέψει στην αγορά εργασίας.
Τα νέα προγράμματα είναι μεγαλύτερης χρονικής διάρκειας και περιλαμβάνουν
απασχόληση, συμβουλευτική, κατάρτιση και πιστοποίηση προσόντων.

 2 / 4



Έρχονται πάνω από 10.000 προσλήψεις – Πότε υποβάλλονται οι αιτήσεις

Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών είναι υποχρεωτική για όλους τους
ωφελούμενους, ενώ η κατάρτιση θα είναι προαιρετική και θα πραγματοποιείται
την τελευταία ημέρα κάθε εβδομάδας.
Ειδικότερα, οι ωφελούμενοι του προγράμματος θα μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα
σε:
• Πρόγραμμα κατάρτισης στην Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνίας (ΤΠΕ),
διάρκειας 120 ωρών και
• Πρόγραμμα κατάρτισης στην Επιχειρηματικότητα και Κοινωνική Οικονομία,
διάρκειας 120 ωρών.
Αν ο ωφελούμενος δεν επιλέξει κανένα από τα παραπάνω δύο προγράμματα
κατάρτισης, τότε θα εργάζεται και τις 5 ημέρες της εβδομάδας.
Οι εργαζόμενοι θα έχουν πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα, ενώ θα
επιλεγούν και με κριτήριο την εντοπιότητα.
Επιπλέον, στο τέλος Μαρτίου θα ξεκινήσει η υποβολή των αιτήσεων από τους
ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να διεκδικήσουν μία από τις 36 θέσεις μόνιμου
προσωπικού στα Ελληνικά Ταχυδρομεία.
Η προκήρυξη 1Κ/2016 εστάλη ήδη στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση και
απευθύνεται σε υποψήφιους που έχουν οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή
απολυτήριο τίτλο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Μεταδευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλο ισότιμο τίτλο σχολικής μονάδας της
αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας, καθώς και άδεια οδήγησης μοτοσικλέτας
κατηγορίας Α (σταδιακής πρόσβασης), η οποία να είναι σε ισχύ.
Η κατανομή
Oλες οι θέσεις αφορούν την ειδικότητα ΔΕ Διανομέων και κατανέμονται ως εξής:
Aνδρος 1, Φολέγανδρος 1, Ιθάκη 1, Κάλυμνος 3, Ικαρία 1, Αγαθονήσι 1, Λειψοί 1,
Λέρος 1, Κύθνος 1, Κέρκυρα 4, Κεφαλονιά 1, Κως 1, Μήλος 1, Λεσβος 1, Μύκονος 2,
Νάξος 1, Αίγινα 1, Πόρος 2, Yδρα 1, Αντίπαρος 1, Πάρος 1, Ρόδος 3, Σάμος 2, Σύρος
1, Τήνος 1 και Χίος 1.
Περισσότερες πληροφορίες στο www.asep.gr και στα τηλ. 210 3353228 – 210
3353487.
Στο μεταξύ, διαγωνισμό για την πλήρωση 815 κενών θέσεων συμβολαιογράφων
στις περιφέρειες κάθε Εφετείου θα διενεργήσει το υπουργείο Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.
Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε υποψηφίους, εγγεγραμμένους σε Δικηγορικό
Σύλλογο, είναι ενιαίος για όλη τη χώρα και θα πραγματοποιηθεί στις 20 Απριλίου
στις έδρες των Εφετείων Αθηνών και Θεσσαλονίκης.
Τα θέματα είναι κοινά για όλους τους υποψηφίους και διατυπώνονται από
Κεντρική Επιτροπή με έδρα το υπουργείο Δικαιοσύνης. Οι υποψήφιοι διαγωνίζονται
σε θέματα:
α) Αστικού Δικαίου
β) Εμπορικού Δικαίου
γ) Πολιτικής Δικονομίας
δ) Κώδικα Συμβολαιογράφων
ε) Ειδικών νόμων της οροφοκτησίας και κάθετης ιδιοκτησίας, του Γενικού
Οικοδομικού Κανονισμού, Δασικού Κώδικα, Φορολογίας μεταβίβασης ακινήτων από
οποιαδήποτε αιτία και τελών χαρτοσήμου, των νόμων για τη σύσταση και τον
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σκοπό του Οργανισμού Κτηματολογίου και Χαρτογραφήσεως Ελλάδος κ.ά.
Οι εξετάσεις όλων των μαθημάτων είναι μόνο γραπτές. Οι υποψήφιοι οφείλουν να
καταθέσουν αίτηση στον γραμματέα της Τριμελούς Οργανωτικής Επιτροπής στην
έδρα των κατά τόπους Εφετείων έως τις 15 Απριλίου. Πληροφορίες στον δικτυακό
τόπο του υπουργείου Δικαιοσύνης www.ministryofjustice.gr.
ΠΗΓΗ: ethnos.gr
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